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2 (Hymepyc, 2014/15, 3149). 3a eaeH JeH cTONAPOT uspaboryBa 6 CTONMUM ¥
3 macu. [Tpecmeraj kosky napuniba meben Toj ke u3paboTi 3a 5 paboTHY JeHa,
Pewenne. /Tpg nayun. CTONAPOT 32 €JICH JCH ke w3paboru 6+3=9 napukia
meben, (13) a3a S nera 5-9 =45 napuuia meben. (12)

Brmiop nauun. 3a S [eHa CTONapoT Ke u3paboTH 5.6=30 cronuuu u 5-3=15
macH, (13) oprocHo 30+15=45 napunra meben. (12)
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3. 3anuuwy rU CHTE TPUArOJIHMLEM WTO CE

HPETCTABEHH Ha UPTEHOT. I[Totoa, 1OOMEHUOT

6p01 HA TPUArONHULM MOMHOXH TFO €O

HajManuoT tpuunrdpen 6poj W oxzemMu ro

~ Gpojor Ha Meceuy BO FOAUHATA. Koj 6poj ro
. nobw?

2 -.;,Pemenue' Tpnaronuuun ABG, ACG, AHG,

a KHKapHuLa: PBHOT ACH NOHENE 120 kuury, BTOPHOT ACH ABA
npsnor JeH, TPETHOT ACH TPH MaTH MIOMaJKy OJf BTOPHOT :}lﬂt
HeJle KHUMM KONKY WITO JAOHEN®e TPBHOT U 'rpemo'r‘:,_,_'j';}.}@ :
WOTO KOJIKY M BTOPHOT JICH. '
HM BO KHWKapHHLaTa?




22 {H}’Mep}*‘c, 2014/15, 3155). [TponaBay npoaasan jarue, jape u Tene. Kora ro
~.npamane KOJIKY KMIOrpamMW HMa CEKO€ OJi HMB, NPOAABAYOT OArOBOPHIL:

~.-,,Jarue'ro u japerto saepno umaar 32 kg, jarsero u tenero 102 kg, a japero u
- TESeTO 100 kg. Konky kunorpamu uma cexkoe oj1 HUB?

Pemenne. Jarnero, japero u Tenero saeano umane (32+102+100):2 =1 17
kg. (10) Orryka Tenero umano 117-32=85 kg, (5) japero 117-102=15 kg
(5) v jarnero umaso 117-100=17 kg. (5)

: :
v ':.mpuo*r no Il ha Ha fieH. [TocIensHoT AeH opait caMo NPBHOT Tpamp Komcy_. :

7:(36:2+7-4)+36-5-(256~127) = 7-(72+ 28)+ 36 -5-129 = (10) |
7100436645 = (5) =700+36-645= (5) =736-645=91 (5) '

,,,Hna TpakTopa opane Huea. [Ipsuor Tpaxtop opan no 10 ha Ha gen, a




L BlleH O KOMILIEMEHTHMTE ary ¢ 3a 31°30' noronem on apyruot. Onpeny
i ja TONEeMUHATA HA aryuTe.

Pemeﬂne. Bune‘]‘m arjMTe ce KOMIUIEMEHTHH TOA 3HAYH [leKa HUBHHOT 30up €
90°. Tla a+B=90°n a-B=31°30".(10) Orryka 2c =121°30', OTHOCHO
@=60°45" u fB=90°-60°45'=29°15". (15)

2. (Hymepyc, 2013/14, 3108). 3a xou npupoxuu 6posu @ u b Baku H3J
(a,b) =8 uH3C(a,b)=168.
Pemenne. Hexa @ =8-m n b=8-n, npu wro H3I(m,n)=1. (5) 3a cexou
Apa npuponHu Opoesu Baxu a-b=H3J((a,b)-H3C(a,b), na 3aroa
a-b=8-168. (5) Co samena a=8-m u b=8-n, nobusame 8m-8n=8-168,
‘onHocHO m-n=21. Bbpojor 21 moxeMe na ro sanumeme kako 21=21-1= 7 3
5 na naposure (m, n) ce (1,21) u (7,3). (5) Koneuno 3a @ u b gobusame:
a=8m=81=8 u b=8-n=8-21=168, na pewtennero e (8,168) u (5)
. a=8m=83=24ub=8n=8-7=56,m peluenuero e (24,56). (5)




nqsnél(eme AB, AC, AD, AE .
NOBTOpYBAbe, HK3 ToukaTa B ru nonekysame BC,BD,BE, uus

|a=40 .
[,:,100»(9)




s

: J_xx-lmﬁ»rre AACD H AABC éoonse'rﬂo. (5) ITa,

§=3_0=3103_11>B (10)
- Tt e

s B Bl M

BO-2B0=21p5=158. a0

O=yha=g s PB= 0000

4. lllupunata Ha NpPABOArOJHMKOT ja 3rofleMyBaMe 3a 3,6cm, a Heropata

JOKMHA  ja  HamanyBame 3a  16%. [liowTHHAaTa Ha HOBONOOUEHHOT
TIpaBOArojiHKK € norosema 3a 5% OA NIOWITHHATA Ha noyeTHHoT. Onpeny ja
IMpHHATA Ha HOBHOT TNPaBOAaro/IHHK.

Pemenne. [I10THHATA HA HOBHOT NPaBOAroiiHUK € 3roieMeHa 3a 5%, na Taa

e 1,05 ojt nUIoMWITHHATA Ha NPBHOT NMpaBoaroNHuK. (5) JIOMKMHATA HA HOBHOT
- npasoaronmm € HamasneHa 3a 16%, na taa e 0,84 oa QO/DKMHATA HA NPBHOT.
‘(5) Criopei Toa LIMpPHHATA Ha HOBMOT MpaBOAromHuK e 1,05:0,84 =125 on

-fmupm{a'ra Ha NPBHOT. (5) 3Hau¥ HACTAaHAIO 3rONIEMyBae Ha LUMPHHATA Ha
: /snp' uoT IpaBOaroJIHKK 3a 25% T.e.3a 3,6cm.(5) Crnenysa iexa mIMpUHaTa Ha

NparoaroaHuk € 3,6:0,25=14,4cm . KoHeyHo, mupuHaTa Ha HOBHOT
rOMHKK € 14,4 +3,6 = 18cm . (5)
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aen on pa60fra'ra, coonsetHo. (5) Cnop.el_l TOa,

(5) on xage aobupame aeka x = 18. (5) Cnenysa aeka



C anuLaH Kako 36Mp Ha aBa 6poja, Taka WTO NETTHHA O]
3ro/ieMeHa 3a OCMHHA O [IpyTHOT COBHPOK € eaHaKBa Ha 8

. Hexa 49 e nonenes Ha x u y. Of YCIOBHTE HA 3ala4ata UMaMe

x+y=49
Xy g -5)
5 8

] aj,ﬁn ja BpeaHoCTa Ha y aKo:
i'PN y+4 NT = y—-2,SM =8cm,

‘n—-—r

I . HHE. O,u Tanecopara Teopema cieyBa AcKa
PM PS ,(5) oaHOCHO PN :(PN +NT)=PM: (PM + MS) ®)

p+4): @2y+2)= 24:32.(5)

em;a-ra ponopLHja pobusame 32(y+4)= 242y +2); ( fﬁoll lwgee’e' :




TUIOLITUHATA Ha

3ajayara, ciejyBa [leKa

= PABT + PBCT -+ PCAT (5) Hmame

0?4,“2”5 a2TF=3(TD+TE+TF)-——(1+2+3)=3'a_.-(5.-).

pyra CTpaHa, IUIOWITHHATA Ha pPAaMHOCTPAHHOT TPHArolHUK €

, Tla CO M3eaHadyBaibe Ha /BaTa AOOMeHM W3pasu, ce A00OuBa

' T =443 (5) Koweuno, on dopmynara 3a

TPHATOJIHKK, 100HBaMe.




